



**Nyergesújfalu Város Képviselő-testülete
Kulturális, Köznevelési és Sport
Bizottságának Elnöke**

NYÍLT ÜLÉSEN tárgyalandó!
A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges.

**ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2016. február 25-ei ülésére**

Tárgy: Beszámoló a Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottság 2015. évi munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottsága 2015. évben végzett munkájáról az alábbiakban számolok be.

A bizottság elnöke: Ridly István Attila

A bizottság tagjai: Belányi Elemérné képviselő

Menner Petra képviselő

Millei Tamás külsős bizottsági tag

Dr. Völnerné dr. Károly Mónika külsős bizottsági tag.

A bizottság 2014 őszén névváltozáson esett át, melynek elnökét és tagjait a Képviselő-testület a 232/2014. (X.23.) Ny.Kt. határozatával fogadott el. Süttő Erika külsős bizottsági tag összeférhetetlenséget jelentett be, így a Képviselő-testület a 250/2014. (XI.27.) Ny.Kt. határozatával Millei Tamást választotta meg külsős bizottsági taggá.

A bizottság minden tagja részt vesz a város aktív kulturális, köznevelési, sport területein, így az önkormányzatot is érintő kérdésekben, széles tapasztalatokat felhasználva tud ülésezni. Az ülések időpontja legtöbbször hétfő 17 óra (3 nappal a testületi ülés előtt). Üléseinken gyakori vendégek az önkormányzati intézmények vezetői. A bizottság belső kapcsolatai a hivatali apparátussal, az év második felétől kezdődően, kissé nehézkes lett, Nagy Sándor tartós betegállománya miatt, bár helyette többen is részfeladatokat látnak el, de az ügyek „összefogása” így bonyolultabb lett, valamint az érintett kollégáknak ez többletmunkát eredményezett. Remélhetőleg ez az állapot hamarosan rendeződni fog.

A külső kapcsolatainkra jellemző, hogy az intézményvezetőkkel és a civil szervezetek vezetőivel jó az együttműködés. Javaslatainkat építő jellegű vitákban, kellő megalapozottsággal, a rendelkezésre álló információk alapján, a közösség érdekeit figyelembe véve alakítjuk ki. Az eltelt idő alatt a Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottság munkájával kapcsolatban törvényességi észrevétel nem merült fel.

A bizottság 2014. évi megalakulása óta 13 (2014. évben 1, 2015. évben 12) alkalommal ülésezett, és 53 határozatot hozott.

2015-ben kiemelt ügyeink voltak:

- Bóbita Óvoda és Bölcsőde átszervezése
- Óvodai vezetők pályáztatása
- Nyergesújfalu Város Ifjúságának Kiemelkedő Neveléséért kitüntetés
- Civil szervezetek támogatási pályázata
- Nyári napközi
- Kiváló Diák kitüntetés adományozása
- Városi rendezvényterv
- Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatójának beszámolója, az intézmény intézkedési terve

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének .../2016. (II.25.) Ny.Kt. határozata a Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottság 2015. évi munkájáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottságának 2015. évi munkájáról szóló beszámolót.

Nyergesújfalu, 2016. február 17.

Ridly István Attila

Ridly István Attila
elnök

Törvényességi záradék:

Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna
Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna
jegyző